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Poslední zveřejněná verze Metropolitního plánu je z roku 2022. Od té doby je Metropolitní
plán značně upravován a jsou vypořádávána stanoviska dotčených orgánů, připomínky
městských částí i veřejnosti. V případě, že bude Metropolitní plán schválen, bude na celém
území Prahy stanovovat, kde a co se může stavět. Rozhodne o tom, kde v budoucnu budou
parky, kde stavební pozemky včetně výškové zástavby a jestli bude dost pozemků pro školy,
školky a další veřejnou vybavenost.

“Magistrát záměrně utajuje obsah změn Metropolitního plánu, které se udály od zveřejnění jeho
poslední verze. Jeden z nejdůležitějších dokumentů města, je připravován za zavřenými dveřmi, za
které mají přístup developeři, ale veřejnost nikoli. Veřejnost tak neví, jestli je ohrožen například
nějaký oblíbený park nebo výhled, nebo jestli bude dost školek,” varuje Anna Vinklárková z
organizace Arnika.

Metropolitní plán je připravován již 11 let. Veřejné projednání proběhlo v květnu a červnu 2022. Od
té doby Metropolitní plán prochází výraznými změnami. Dle informací z magistrátu bude nutno
upravený návrh znovu veřejně projednat, předpokládaný termín je 2. čtvrtletí roku 2025. Do té doby
veřejnost pravděpodobně nebude mít k obsahu Metropolitního plánu ani průběhu jeho projednávání
přístup.

“Magistrátní úředníci záměrně nedodržují rozhodnutí soudu. Poté, co soud řekl, že spis
Metropolitního plánu existovat musí, úředníci přiznali, že zabírá 16 skříní. Nyní nám nechtějí
poskytnout ani informaci o obsahu spisu a v odpovědích na naši žádost střídají různé výmluvy včetně
toho, že obsah spisu nemají, přitom nám ho před 2 lety poskytli. Úředníci však zuřivě tají aktuální
informace,” komentuje Vinklárková.

“Spor o spis k Metropolitnímu plánu se táhne roky. Aktuální situaci vnímáme jako další z kroků,
který chce veřejnosti znemožnit mít o přípravě tak klíčového dokumentu přehled,” dodává Václav
Orcígr z Arniky.

Pro více informací prosím kontaktujte tiskového mluvčího Arniky Luboše Pavloviče (Tato e-mailová
adresa je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript., +420 606 727
942).
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